
1/8 
 

Ledenraadsvergadering NSIJP 
28 november 2025, De Schakel in Nijkerk 
 

1. Opening 
Door de (nieuwe) voorzitter van de ledenraad Anton van Kamp. 
 
Aanwezige raadsleden: 

Ada Kramer, Aly van der Veen, Anton van Kamp, Bert den Uijl, Brenda Hoogelander, Coen 
Buijsse, Dayenne Vos, Gerda Casimir, Ineke de Groot, Iwan Meesters, Jantine Pel, Joke 
Breembroek, Joris Post, Karla Blom, Leonie Ringers, Lieke van Poucke, Linda Kager, Loet 
Gerritsen – Van de Hoeve, Maaike Burggrafer, Maartje de Haan, Marije van der Wal, Marina 
van de Bunt, Marko Mazeland, Martine Kaptein, Martje Fentener van Vlissingen, Michelle 
Goedhart, Mieke van Vroenhoven, Nanco Lekkerkerker, Remco de Munck, Rolf Dollevoet, 
Sarah Rijnboutt. 

Bestuur: 
Roel Wijmenga - voorzitter, Christianne Remmé - penningmeester, Marc 
Dusseau - sportcommissaris, Ingrid Weijers - secretaris en Stamboeksecretaris, Anneke 
Hallebeek - communicatie & welzijn. 

Afwezig met kennisgeving: 
Eva Beun Lekkerkerker, Hans Stupers, Karin Hazelhoff, Kirsten Jorritsma, Lysanne de Boer-
Merkens, Marianne Timmerman, Mark Timmerman, Marleen van de Waerdt Merkens, 
Nelleke Phoelich, Toy Merx; 
Stella Timmerman – bestuur, jeugd en educatie 

Toehoorder: 
Ettje Graafstra, NSIJP-kantoor 

 
Huishoudelijke mededelingen 
Het nieuwe presidium heeft een whatsapp groep aangemaakt voor raadsleden (geen 
bestuursleden). Hierin kunnen mededelingen gedaan worden. Het is eenrichtingverkeer, raadsleden 
kunnen niet reageren. 
Marko Mazeland vraagt of de stukken wel nog per email verzonden worden. Hij hecht daar erg aan. 
Het antwoord is bevestigend; zij komen ook op de website. 
 
Inventarisatie punten voor de rondvraag 
Bert den Uijl heeft een sportvraag. 
 
Mededelingen vanuit het bestuur 
• Voorzitter Roel Wijmenga: de jeugdcommissie werkt druk aan een nieuwe bezetting. Als de 

raadsleden kandidaten weten, hoort het bestuur dat graag. 
• Er ligt een ingezonden brief van Esmée Versteeg van Mée Hestar aan ledenraad en bestuur. Marc 

Dusseau meldt dat de brief hem rauw op het dak viel. Hij – en de sportcommissie – heeft 
intensief contact gehad met de organisatie en hen veel geholpen. Stella Timmerman heeft een 
uitgebreide rol gespeeld bij het jeugd NK. Naar aanleiding van de brief heeft hij direct contact 
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gezocht. Dat zou tot een gesprek leiden, maar dat is kort van tevoren afgezegd en tot nu toe is er 
niet gereageerd op een verzoek tot een nieuwe poging. Eigenlijk ligt de bal bij hen. In de brief aan 
de ledenraad staat niet wat men eigenlijk wil. Marc hoopt binnenkort meer te weten. Het doel is 
en blijft dat er dingen georganiseerd worden waar iedereen blij van wordt. 
Anton van Kamp zegt dat het probleem in eerste instantie bij het bestuur is neergelegd. Hij wil 
wel proberen Mée Hestar met het bestuur in gesprek te krijgen. 
Bert den Uijl merkt op dat veel organisatoren van wedstrijden onderschatten dat een NK andere 
eisen stelt dan een gewone wedstrijd. Daar moet wel door jeugd- en sportcommissie aandacht 
aan besteed worden. Marc Dusseau geeft aan dat daarover enige gesprekken gevoerd zijn. 
Remco de Munck woont op tien minuten bij Mée Hestar vandaan. Hij biedt aan er langs te gaan 
en om toelichting op de brief te vragen. Dit aanbod wordt in dankbaarheid aanvaard. Remco zal 
het presidium laten weten wat het resultaat van dit bezoek is. 

 

2. Verslag en actiepuntenlijst 
Tekst verslag 
In het verslag van 28 maart 2025 zitten enige slordigheden. Zo ontbreken diverse personen aan de 
aanwezigheidslijst en wordt Bert den Uijl Bob genoemd. Gerda Casimir zal de fouten herstellen. 
Daarmee is dit verslag vastgesteld, met dank aan de notulist. 
 
Actiepuntenlijst: 
• Beleidsplan sport 

Is verwerkt in meerjarenbeleidsplan. Staat op agenda 
• Buddysysteem 

Is nog niets aan gedaan, maar is een goed idee. 
• Wedstrijdbanen 

In beleidsplan, maar blijft op actielijst. 
• E-mailadressen LR leden op de website / foto’s op de website 

Er zouden aparte (NSIJP-)adressen komen, maar dat is nog niet gerealiseerd. Roel Wijmenga: je 
zit er namens een achterban, dan is het goed wanneer mensen je kunnen benaderen. Misschien 
in een gesloten gedeelte, zodat alleen leden die adressen kunnen zien? Dat geldt ook voor de 
documenten, meent Bert den Uijl. Marko Mazeland vindt dat wat hier gebeurt openbaar moet 
zijn. Je zou brieven kunnen anonimiseren. Wel vraagt hij of het om privé mailadressen gaat of 
een NSIJP-adres. Dat laatste wel openbaar, het eerste niet. 
Coen Buijsse lijkt het verstandig dit door te zetten. 
Anneke Hallebeek vindt dat alle leden bij de stukken moeten kunnen, maar dat zij niet 
openbaar hoeven te zijn voor de hele wereld. Zij vraagt of we het daar mee eens zijn. Anton van 
Kamp stelt voor met de discussie te wachten tot de nieuwe website er is. Het is dan aan de 
ledenraad om te beslissen welke informatie op de site komt. Een en ander wordt meegenomen 
in het Communicatieplan, dat verwerkt is in het Meerjarenbeleidsplan. 

• Voorbereiding WK 2025 
Is afgerond. 

• Werkgroep Automatisering, ontwikkeling website 
Loopt, blijft op actielijst 

• Voorvergadering Ledenraad 
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Is uitgevoerd. Het animo was minder dan de vorige keer, maar ondanks de geringe opkomst was 
het zeker nuttig. Maartje de Haan wil de volgende keer een bijeenkomst plannen een week 
nadat de stukken zijn ontvangen. 

• Visie op begrazing 
Zit in beleidsplan. 

• Attenderen alle leden op komende Ledenraadsvergadering  
Is gebeurd; blijft op actielijst, want moet telkens gebeuren. 

• Visie op omgang met niet-leden, ook voor sport 
Marc Dusseau: regionale wedstrijden kennen andere regels. Dan hoef je geen NSIJP-lid te zijn. 
Lieke van Poucke: er is een overzicht van verschillende typen wedstrijden, waarin precies 
beschreven staat wat de voorwaarden zijn. Voor buitenlanders geldt: als zij lid zijn van een FEIF-
zuster-oganisatie gelden dezelfde regels als voor NSIJP-leden. 
Marina van de Bunt: alleen bij regionale wedstrijden hoef je geen NSIJP-lid te zijn. Het idee 
erachter is dat regionale wedstrijden bijdragen aan bekendheid van het NSIJP, en aan 
kwaliteitsbewaking. Je kunt het zien als een soort reclame. Wedstrijden die niet aan NSIJP-
normen voldoen ontvangen geen subsidie voor juryleden. 
Ingrid Weijers: je kunt iets aan de tarieven doen, bijvoorbeeld niet-leden meer laten betalen, 
net als bij de fokkerij. 
Roel Wijmenga: je kan het heel ingewikkeld maken, maar als er geen grote problemen zijn, zou 
ik het zo laten. Coen Buijsse sluit aan: de reglementen lijken duidelijk. Als we die niet willen 
wijzigen hoeven we het er niet over te hebben. 
Het onderwerp kan van de actielijst; het ligt bij de sportcommissie om erover na te denken. 

• Paardenwelzijn 
Blijft staan, wordt voortdurend aan gewerkt. 

• Bijstellen redactiestatuut 
Het statuut van 1986 is net boven water. Er wordt aan gewerkt. 

• Jasjesbeleid 
Is afgerond. 

• Omgang binnen NSIJP 
Blijft staan. 

 

3. Meerjarenbeleidsplan bestuur 
Roel Wijmenga: de rode draad in dit stuk is binding en verbinding. Hij hoopt dat men dat herkent. 
Het is een meerjarenbeleidsplan, dus niet alles is morgen geregeld. Het bestuur wil er veel energie 
in stoppen. Een voorbeeld is de bijeenkomst in Soest. Hij heeft daar veel positieve reacties op 
ontvangen. Tijdens die bijeenkomst bleek dat de IJP binding biedt voor mensen die niet zozeer op 
wedstrijden komen. Ook de virtuele cafés worden positief ontvangen. Gezocht wordt naar 
mogelijkheden om activiteiten te combineren, bijvoorbeeld een keuring met een lezing. En om meer 
virtuele bijeenkomsten te organiseren. 
Tijdens de klankbordbijeenkomst is gesproken over de wettelijke taken van de vereniging, zoals de 
stamboekadministratie en de verdeling van de gelden over de verschillende gebieden. Daar was 
weinig commentaar op. 
Een belangrijk punt voor de toekomst vormt de jeugd. Er is weinig aanwas. De vraag is wat voor soort 
PR, c.q. werving kan ik doen om groei te genereren, of in ieder geval de vereniging in stand te 
houden. Het is heel belangrijk dat er veel jeugd komt. 
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Wat betreft sport: na een lastige start is er veel gelukt. 
Wij staan open voor feedback. Positieve feedback is natuurlijk leuk, maar we willen ook horen wat 
we kunnen versterken. En we kunnen helpende handen gebruiken. 
 
Anton van Kamp vindt het opvallend dat de stukken dit jaar allemaal op tijd binnen waren. Dat is 
wel eens anders geweest. Compliment. 
Joke Breembroek vindt het een heel positief stuk. 
Marina van de Bunt heeft in haar omgeving verschillende keren de opmerking gehoord dat het een 
goed beleidsplan is. Veel leden zijn behoorlijk enthousiast. Prettig dat het thema binding in elk stuk 
naar voren komt. Wel zou zij het erg waarderen om elk jaar of zelfs elk half jaar de beleidsdoelen te 
vertalen in concrete doelen.' 
Ook Maartje de Haan vindt het een mooi stuk. Compliment voor wat er nu ligt. Om het inzichtelijk 
te maken zou je per jaar puntsgewijs moeten aangeven wat het plan was en wat daarvan terecht 
gekomen is. Lieke van Poucke heeft daar ooit een format voor gemaakt. 
Ingrid Weijers: we wilden nu eerst het raamwerk neerzetten. 
Maartje benadrukt dat haar opmerking geen kritiek is, maar een aandachtspunt voor hoe het verder 
moet. 
Marko Mazeland sluit zich daarbij aan. Wat betreft jeugd ziet hij ook in andere verenigingen 
eenzelfde probleem. Misschien kunnen de tarieven voor jeugdruiters omlaag om ze eraan te laten 
ruiken. 
Bert den Uijl: de aanwas nu komt uit de ijslanderwereld. We moeten kijken of we buiten onze eigen 
community jongeren kunnen betrekken. We hebben een fantastische ambassadeur: onze 
wereldkampioen! Marc Dusseau vult aan: Dromelot was aanwezig bij de sportbijeenkomst en was 
ook bij HorseEvent. Zij doet al veel. Het moet bij de jongere generatie zelf vandaan komen. 
Anton van Kamp: wel lastig dat de jeugdcommissie op dit moment leeg is. 
Maaike Burggrafer: we zijn heel veel ponykampen kwijt. Daar is een probleem. 
Loet Gerritsen – Van de Hoeve vraagt de jeugdtrainingsdagen zijn gebleven. 
Bert den Uijl sprak iemand uit de jeugdcommissie. Zij organiseren van alles, maar er komt niemand. 
Coen Buijsse weet dat dit ook bij de KNHS speelt. Het is geen gemakkelijke opgave om van buitenaf 
mensen naar de ijslanders te krijgen. Misschien moet je werven onder mensen die naar IJsland 
reizen. 
Jantine Pel: ik ben ook moeder, dus zie het van dichtbij. De jeugdmasters is heel positief ontvangen. 
Zij vraagt zich af er echt zo veel minder jeugdruiters zijn. De Jeugd NK telde toch veel deelnemers. 
Marina van de Bunt: er is wel degelijk wat veranderd in het aantal, maar vooral in de 
leeftijdsopbouw. Er zijn maar twee of drie ruiters onder de 12. Je wil ook iets organiseren voor die 
leeftijdsgroep. Vroeger was het Jeugd NK alleen toegankelijk tot 18 jaar, nu is dat tot 21. Veel 
deelnemers zitten in die oudste groep. De wensen veranderen, het aanbod verandert… 
Marc Dusseau: Stella Timmerman heeft aangegeven in maart op te stappen. We hebben een 
nieuwe jeugdcommissaris nodig. Anton van Kamp dringt erop aan om op tijd te beginnen met 
werven. 
Lieke van Poucke: naast jeugd zit er meer in het beleidsplan. 
Roel Wijmenga: iedereen is bekend met het feit dat we veel aan recreatie willen doen, maar dat is 
lastig. We willen in ieder geval de banden met de regionale vereniging aanhalen. Destijds was er de 
gedachte om ze een vaste vertegenwoordiger in de ledenraad te bieden. Daar voelden ze toen zelf 
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weinig voor. Een idee is om activiteiten aan keuringen en wedstrijden te koppelen die interessant zijn 
voor de recreatieruiters. Dit is nog in een pril stadium 
Linda Kager: als recreatieruiter heeft het lang geduurd voor ik door had waar, bijv. bij keuringen, op 
gelet werd. Als iemand daar toelichting op geeft kun je de recreatieruiter heel goed betrekken. 
Verder houden maneges regelmatig open dagen. Neem eens een brave ijslander mee naar een 
manege bij jou in de buurt en laat kinderen daarop rijden. 
Bert den Uijl: de meerderheid is recreatieruiter. Die moeten een even grote stem hebben als 
sportruiters. 
Martje Fentener van Vlissingen: kijk bij de jeugd waar ze vandaan komen en probeer je outreach te 
vergroten. 
Geopperd wordt het idee van ijslandertotaaldagen. Het bestuur wil daarover in gesprek met de 
regioverenigingen. 
Ingrid Weijers: op het fokkerij-event kan je ook een jeugdlid iets laten doen. Een activiteit op niveau 
met Nederlands gefokte paarden. 
Christianne Remmers is een tijdje lid van de recreatiecommissie geweest. Er is geen commissie 
meer. De commissie heeft vaak gevraagd om met ideeën te komen, maar er komt weinig. Nogmaals: 
haal de banden met de regionale verenigingen aan. Recreanten hebben vaak geen vervoer voor hun 
paard, je moet dus dingen in de buurt organiseren. En activiteiten zonder paard. 
Anton van Kamp sluit af met dank aan het bestuur voor het vele werk. Het beleidsplan is hiermee 
vastgesteld. 
 

4. Concept Begroting 2026 
Toelichting 
Christianne Remmers: de begroting ziet er iets anders uit dan vorige jaren. Zij heeft geprobeerd 
inzichtelijk te maken hoe het geld is verdeeld over de verschillende doelgroepen. Het bestuur heeft 
veel gediscussieerd over het resultaat. Dit jaar hebben we met behulp van tariefsverhoging en 
straffe beheersing van de uitgaven gepoogd op zwarte cijfers uit te komen. Dat lijkt te lukken. 
Christianne roept de leden op niet te lang te wachten met declaraties. 
Voor de fokkerij is een gespecificeerde begroting gemaakt; het streven is om dat volgend jaar ook 
voor de andere sectoren te doen, zodat we beter begrijpen hoe inkomsten en uitgaven in elkaar 
zitten. 
Voor volgend jaar blijven de tarieven gelijk. 
 
Vragen uit de raad 
• Iwan Meesters: het viel op dat geprobeerd is de kosten te drukken. Waarom staat dan bij de 

sport € 13.000 meer dan vorig jaar? 
Marc Dusseau: in dat bedrag zit het sportkader; daar staan inkomsten tegenover. Dat kan 
duidelijker worden aangegeven. Roel Wijmenga vult aan: dat is precies de reden waarom we het 
anders willen inrichten. 

• Martje Fentener van Vlissingen: op de kaderdag is lang gesproken over integriteit. Sommige 
mensen doen dingen vrijwillig, andere bezoldigd. Hoe gaan we daar mee om? Anton van Kamp: 
maak het transparant als een lid iets doet waar hij/zij voor betaald wordt. Martje: en maak een 
plan. 
Bert den Uijl: als we iets uitbesteden aan een eigen lid, dan moet dat aan bepaalde 
voorwaarden voldoen. Maar we moeten geen ambtenarenorganisatie worden. Roel Wijmenga 
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wil geen enorme kolos maken voor iets waarmee we flexibiliteit verliezen. We houden elkaar 
zoveel mogelijk op de hoogte. Martje Fentener van Vlissingen: een heleboel eisen liggen er al. 
Anton van Kamp: maak het transparant naar de kascommissie. 

• Jantine Pel: ook bij de YouthCup staat de eigen bijdrage tegenover de kosten. Dat is nu nog niet 
heel duidelijk. 

• Lieke van Poucke: er zit een mooi stuk over de website in, maar ik kom de beheerder en 
redacteur niet tegen in de begroting. Anneke Hallebeek: we hebben ook nog niet besloten hoe 
we dat gaan doen en of het een betaalde functie wordt. Lieke: we zouden als ledenraad wel iets 
moeten vinden van beheer en redactie. Roel Wijmenga: er staat wel een bedrag voor de 
techniek. Het inhoudelijk beheer gebeurt in principe door vrijwilligers, maar het is de vraag 
hoeveel je daarvan kan vragen. Een en ander komt terug bij agendapunt 6. 

Niemand heeft behoefte aan stemming, daarmee is de begroting vastgesteld. 
 

5. Tarievenlijst 
De tarievenlijst 2026 is rondgestuurd. Er zijn geen veranderingen ten opzichte van vorig jaar. 
Martje Fentener van Vlissingen: aan iedere dienst die het stamboekbureau verricht voor niet-leden 
hangt een hoger tarief. Zij ziet dat niet terug in de begroting. Christianne Remmers: het gaat nu over 
een zeer beperkt aantal handelingen. 
Coen Buijsse vraagt wanneer je welke beleidsregels toepast. Het bestuur komt daarop terug. 
 

6. Update vernieuwing NSIJP website 
Anneke Hallebeek: de structuur voor de site staat, mensen zijn momenteel met teksten bezig. Het 
is een hele klus, ook om alle documenten goed over te zetten. We zijn aardig op streek, de nieuwe 
site zou eind van de winter online moeten zijn. Anneke werkt nu nog met de oude website, en ziet 
dat niemand een beslissing neemt over welke documenten weg kunnen. Per commissie moet 
iemand de rol krijgen om stukken erop te zetten en oude weg te halen; tegelijkertijd moet één 
persoon overzicht houden. Dat is waarschijnlijk zo veel werk dat er een bestuurslid bij moet.  
Martje Fentener van Vlissingen: commissies en werkgroepen kunnen voor de inhoud zorgen; IJP 
voor achtergrondstukken. Anneke: dat klopt. De afstemming tussen de verschillende commissies 
vergt veel tijd. Dat zou een websitebeheerder moeten kunnen doen. Tot nu toe ontbrak een 
communicatiecommissie. Daar moeten meer mensen bij. 
Martje Fentener van Vlissingen stelt voor daartoe een enthousiasmerende advertentie op te 
stellen. Een extra bestuurslid vindt zij heel acceptabel. 
Rolf Dollevoet heeft veel studenten, journalistiek of ICT, die veel doen voor € 110,- per dag. 
Bert den Uijl: dat is mooi voor technische ondersteuning, maar een student krijgt de commissies 
niet aan het praten. 
Martje Fentener van Vlissingen: het mandaat moet duidelijk zijn. 
Linda Kager: het beleid ligt bij het bestuur, de uitvoering is een ander verhaal. Als dat geld kost 
levert je dat ook wat op. 
Karla Blom ziet dat er nu financiële ruimte is voor vormgeving van de site, maar webbeheer is een 
blijvend iets. Zij stelt voor in maart met meer concrete punten te komen. 
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7. Toelichting stand van zaken Evaluatie WK-equipe en Sportkader 
Marc Dusseau heeft eind vorig jaar de rol van  sportcommissaris op zich genomen. Er was toen al 
een start gemaakt met het sportkader. Het is gelukkig gelukt om dat begin januari op te starten met 
ongeveer veertig deelnemers, onder leiding van Jaap Groven, samen met Gerard Rike en Mieke van 
Herwijnen. Jaap heeft in korte tijd heel veel voor elkaar gekregen en succesvolle avonden en 
trainingsdagen georganiseerd. Uit het kader is een equipe voortgekomen die op de WK succesvol 
heeft gepresteerd. Tijdens die WK zijn Brenda Hoogelander en Arnout Bakker aan het 
begeleidingsteam toegevoegd. Afgesproken is om het proces te evalueren. Het bestuur heeft 
daartoe een evaluatiecommissie gevormd, bestaande uit Josien Warris, Margien Verkuijl, Jetty 
Bult en Gerda Casimir. Hun rapport was een dag of tien geleden klaar, en is nog niet besproken met 
betrokkenen. Daarom wil hij er hier niet op ingaan. Komt in maart terug. 
Mieke van Vroenhoven: het kader ligt nu stil omdat het zo uitgebreid onderzocht werd. Marc 
Dusseau: er liggen aanbevelingen om de opzet iets te veranderen, maar hij wil eerst horen hoe alle 
betrokkenen daar tegenaan kijken. Wat hem betreft kunnen activiteiten al voor maart doorgaan. 
Martje Fentener van Vlissingen vraagt of deelname aan de MEM ook binnen het sportkader valt. 
Marc Dusseau: we moeten nog besluiten hoe we dat doen en hoe zich dat verhoudt tot het 
sportkader. De MEM is ook voor B-sport, je moet erover nadenken hoe je dat regelt. 
Bert den Uijl vraagt wat het bestuur heeft doen besluiten dat je verplicht in het kader zit om naar de 
WK (en de MEM) te mogen. Hij vindt dat de beste ruiters moeten gaan. Mensen worden enthousiast 
als je iets goeds biedt. Dan heb je geen verplichting nodig. 
Marc Dusseau verklaart het motief: als je de ontwikkeling wil stimuleren wil je dat mensen 
meedoen. Bert gaat hier inhoudelijk op in. Gerda Casimir zegt dat dit punt in het rapport aan de 
orde komt en dat het zeker terugkomt. Omdat de aanwezigen het rapport niet kennen is dit niet het 
geschikte moment om het erover te hebben. 
 

8. Wijziging klachtenprocedure 
Volgens het voorstel stelt het bestuur de klachtenprocedure vast. Als er een klacht richting bestuur 
gaat, stelt het presidium van de ledenraad twee leden voor om de klacht af te handelen. 
Rolf Dollevoet: veel leden weten niet hoe te beginnen als ze een klacht hebben. 
De procedure is als volgt: 
1. Ik heb een klacht 
2. Ga in gesprek met bewindspersoon die het betreft; geldt de klacht het bestuur, dan treedt een 

'vertrouwenspersoon' op. Of moeten we hiervoor een andere naam bedenken? 
3. Als vereniging moeten we nadenken over een vertrouwenspersoon in het algemeen. 
Roel Wijmenga: de beschreven procedure werkt goed. Alleen als het over een bestuurslid gaat, 
komt de Ledenraad in actie; die zorgt dat de klacht wordt afgehandeld. Als je een externe daarvoor 
aanstelt, dan kost het veel geld. 
Marko Mazeland vindt het gek dat er geen onafhankelijke klachtencommissie is; iedere zichzelf 
respecterende vereniging heeft zo'n commissie, liefst bestaande uit drie personen. Los daarvan 
moet je als sportorganisatie een vertrouwenspersoon hebben. 
Martje Fentener van Vlissingen: iemand moet de klacht afhandelen, op de plek waar deze zich 
voordoet. Zij stelt voor in de procedure het woord 'vertrouwenspersoon' te veranderen in 
'contactpersoon'. 
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Roel Wijmenga is bereid om de procedure zo te wijzigen dat er een klachtencommissie uit de 
ledenraad wordt gevormd. Komt in maart terug. 
Ingrid Weijers was al betrokken bij de allereerste versie van de procedure. Zij merkt op dat we een 
procedure moeten hebben, maar dat we niet doodgegooid worden met klachten. 
Martje Fentener van Vlissingen zegt dat er wel klachten waren, dus de procedure is zeker niet 
overbodig. 
 

9. Rondvraag 
• Het door Bert den Uijl ingebrachte punt is beantwoord bij agendapunt 7. 
• In de vergadering van maart had een kascommissie benoemd moeten worden. Die bestond uit 

Mark Timmerman en Joke Beembroek. Mark heeft het een aantal jaren gedaan en dient nu 
vervangen te worden. Martje Fentener van Vlissingen biedt zich aan. De vergadering stemt 
hiermee in. 

• Volgende vergadering: 27 maart 2026. Locatie volgt. 
 

10. Sluiting om 22:14 
Met de complimenten aan voorzitter Anton van Kamp voor het snelle verloop. 
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